



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420, 1 Fax: +40 (0)255 211127

E-mail: cjcs@cjcs.ro
PREȘEDINTE

Anexa
la Dispoziția nr. 6 / 14.01 .2021

Lista posturilor vacante (funcții publice și contractuale) și a condițiilor specifice de ocupare a acestora, precum și a bibliografiei necesare organizării examenului de testare profesională

IMPORTANT!!! Fiecare post are un număr curent și un cod de identificare a postului care va fi menționat pe formularul de depunere a opțiunii odată cu denunțarea completă a funcției și al compartimentului în care se regăsește.

Bibliografia se studiază actualizată până la data publicării anunțului de testare profesională.

BIBLIOGRAFIE COMUNĂ

1. **Constituția României;**
 2. **Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019** privind Codul administrativ;
 3. **Legea nr. 202/2002** privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați;
 4. **Ordonanța Guvernului nr. 137/2000** privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare;
 5. **Ordonanța Guvernului nr. 27/2002** privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor;
 - 6 **Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 290/23.06.2020** privind aprobarea Regulamentului Intern al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin;
 7. **Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 204/27.11.2020** privind reorganizarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin, aprobarea organigramei, a statelor de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare;
 8. **Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 866/28.08.2017** pentru aprobarea Regulamentului privind circuitul documentelor, modalitatea de înregistrare, repartizare, semnare, stampilare și expediere a documentelor la nivelul Consiliului Județean, cu modificările și completările ulterioare
- În cazul în care se impune testare profesională pentru funcțiile publice de conducere, la bibliografia comună se adaugă **Ordinul Secretarului General al Guvernului nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice.**

CORPUL DE CONTROL

Nr. crt.	Nr. crt. entit.	Natura Funcției	DENUMIREA FUNCȚIEI	Nivel studii	CONDITII DE OCUPARE A POSTULUI	Bibliografia care se adaugă la bibliografia comună
1	1	Funcție publică de execuție 1 post	VACANT CC1 CONSILIER, clasa I, grad profesional PRINCIPAL	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de <u>același nivel</u> sau de <u>nivel mai mare</u> identificat prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>principal sau superior</i>).</p> <p>și</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) ramura de știință: științe juridice; - domeniul de licență: drept; sau b) ramura de știință: <i>științe administrative</i>; - domeniul de licență: <i>științe administrative</i>; - specializarea: <i>administrative publice</i>; sau c) ramura de știință: <i>științe economice</i>; sau d) domeniul fundamental: <i>științe ingineresti</i>.</p>	<p>1. Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, Titlul IV, Cap. II - Conflictul de interese, Cap. III - Incompatibilități,;</p> <p>2. Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice;</p> <p>3. Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale;</p> <p>4. Ordinul MFP nr. 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidența și raportarea angajamentelor bugetare și legale;</p> <p>5. Ordinul SGG nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice.</p>
2	2	Funcție publică de execuție 2 posturi	VACANT CC2 CONSILIER, clasa I, grad profesional SUPERIOR	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de <u>același nivel</u> sau de <u>nivel mai mare</u> identificat prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>superior</i>).</p> <p>și</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) ramura de știință: științe juridice; - domeniul de licență: drept; sau b) ramura de știință: <i>științe administrative</i>; - domeniul de licență: <i>științe administrative</i>; - specializarea: <i>administrative publice</i>; sau c) ramura de știință: <i>științe economice</i>; sau d) domeniul fundamental: <i>științe ingineresti</i>.</p>	<p>1. Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, Titlul IV, Cap. II - Conflictul de interese, Cap. III - Incompatibilități;</p> <p>2. Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice;</p> <p>3. H.G. nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice;</p> <p>4. Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale;</p> <p>5. Ordinul MFP nr. 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidența și raportarea angajamentelor bugetare și legale;</p> <p>6. Ordinul SGG nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice.</p>

COMPARTIMENTUL AUDIT PUBLIC INTERN					
Nr. crt.	Nr. crt. entit.	Natura Funcției	DENUMIREA FUNCȚIEI	Nivel studii	CONDITII DE OCUPARE A POSTULUI
3	1	Funcție publică de execuție 2 posturi	VACANT CAP/ AUDITOR, clasa I, grad profesional SUPERIOR	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>superior</i>), și</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) ramura de știință: <i>științe economice</i>; - domeniul de licență: - contabilitate, specializarea-contabilitate și informatică de gestiune; - domeniul de licență: economie, specializările: economie generală; economie generală și comunicare economică; economie și finanțe; finanțe-contabilitate; - domeniul de licență: finanțe - specializarea: finanțe și bănci; - domeniul de licență: management - specializarea: management; - domeniul de licență: marketing- specializarea: marketing; sau b) domeniul de licență: <i>științe administrative</i> -specializările: administratie publică; asistență managerială și administrativă; sau b) ramura de știință: <i>științe juridice</i>.</p>
COMPARTIMENTUL COMUNICARE, RELATII PUBLICE SI PETITII					
4	1	Funcție publică de execuție 2 posturi	VACANT CCRPP CONSILIER, clasa I, grad profesional SUPERIOR	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>superior</i>), și</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) ramura de știință: <i>științe ale comunicării</i>; - domeniul de licență: științe ale comunicării; - specializarea: comunicare și relații publice; sau b) ramura de știință: <i>științe politice</i>; - domeniul de licență: științe politice; sau c) ramura de știință: <i>științe economice</i>. Sau c) ramura de știință: <i>științe juridice</i>.</p>
Bibliografia care se adaugă la bibliografia comună					<p>1. Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public;</p> <p>2. Legea nr. 109/2007 privind reutilizarea informațiilor din instituțiile publice;</p> <p>3. Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică;</p> <p>4. Legea nr. 251 din 16 iunie 2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției;</p> <p>5. Ordinul SGG nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice.</p>

SERVICIUL ACHIZITII PUBLICE SI VERIFICARE ACHIZITII						
Nr. crt.	Nr. crt. entit.	Natura Functiei	DENUMIREA FUNCTIEI	Nivel studii	CONDITII DE OCUPARE A POSTULUI	Bibliografia care se adauga la bibliografia comună
5	1	Funcție publică de execuție 2 posturi	VACANT SAPVA	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>superior</i>).</p> <p>și</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) ramura de știință: <i>științe juridice</i>; sau b) ramura de știință: <i>științe administrative</i>; - domeniul de licență: <i>științe administrative</i>; - specializarea: <i>administrative publice</i>; sau c) ramura de știință: <i>științe economice</i>; sau d) domeniul fundamental: <i>științe ingineresti</i>.</p>	<p>1. Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice;</p> <p>2. H.G. nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice;</p> <p>3. Legea nr. 100/2016 privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii;</p> <p>4. Hotărârea Guvernului nr. 867/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii din Legea nr. 100/2016 privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii;</p> <p>5. Legea nr. 101/2016 privind remediile și căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, a contractelor sectoriale și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii, precum și pentru organizarea și funcționarea Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor.</p>
DIRECTIA JURIDICA SI DE ADMINISTRATIE PUBLICA LOCALA						
SERVICIUL JURIDIC, CONTENCIOS, COORDONAREA CONSILILOR LOCALE SI MONITORUL OFICIAL						
COMPARTIMENTUL JURIDIC SI MONITORUL OFICIAL LOCAL						
Nr. crt.	Nr. crt. entit.	Natura Functiei	DENUMIREA FUNCTIEI	Nivel studii	CONDITII DE OCUPARE A POSTULUI	Bibliografia care se adauga la bibliografia comună
6	1	Funcție publică de execuție 3 posturi	VACANT CJMOL1	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>superior</i>).</p> <p>și</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) ramura de știință: <i>științe juridice</i>; - domeniul de licență: drept.</p>	<p>1. Legea nr. 287/2009 privind Codul civil;</p> <p>2. Legea nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă;</p> <p>3. Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice;</p> <p>4. Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții;</p> <p>5. Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative;</p> <p>6. Legea nr. 554/2004 a contenciosului administrativ;</p> <p>7. Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.</p>

7	2	Funcție publică de execuție	1 post	VACANT CJMOL2	CONSILIER JURIDIC, clasa I, grad profesional PRINCIPAL	S	- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>principal sau superior</i>); și Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) ramura de știință: <i>științe juridice</i> ; - domeniul de licență: drept.	1. Legea nr. 287/2009 privind Codul civil; 2. Legea nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă; 3. Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative; 4. Legea nr. 554/2004 a contenciosului administrativ; 5. Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.
8	3	Funcție publică de execuție	1 post	VACANT CJMOL3	CONSILIER JURIDIC, clasa I, grad profesional DEBUTANT	S	- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>asistent, principal sau superior</i>); și Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) ramura de știință: <i>științe juridice</i> ; - domeniul de licență: drept.	1. Legea nr. 287/2009 privind Codul civil; 2. Legea nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă; 3. Legea nr. 554/2004 a contenciosului administrativ;
BIROUL CANCELARIE SI A.T.O.P.								
Nr. crt.	Nr. crt. entit.	Natura Funcției	DENUMIREA FUNCȚIEI	Nivel studii	CONDITII DE OCUPARE A POSTULUI		Bibliografia care se adaugă la bibliografia comună	
9	1	Funcție publică de execuție	4 posturi	VACANT BCATOP	CONSILIER, clasa I, grad profesional SUPERIOR	S	- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>superior</i>); și Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) ramura de știință: <i>științe administrative</i> ; - domeniul de licență: <i>științe administrative</i> ; - specializarea: <i>administratie publică</i> .	1. Legea nr. 218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române, - Capitoiul II- secțiunea a III-a; 2.H.G. nr. 787/2002 privind Regulamentul de organizare și funcționare a Autorității Teritoriale de Ordine Publică, -Anexa nr. I; 3.Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 111/28.05.2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Caraș-Severin; 4. Legea nr. 176/2010 privind integrarea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative.

COMPARTIMENTUL RESURSE UMANE

Nr. crt.	Nr. crt. entit.	Natura Funcției	DENUMIREA FUNCȚIEI	Nivel studii	CONDIȚII DE OCUPARE A POSTULUI	Bibliografia care se adaugă la bibliografia comună
10	1	Funcție publică de execuție	VACANT CRU1 CONSILIER, clasa I, grad profesional SUPERIOR	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>superior</i>).</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalență, după cum urmează: a) ramura de știință: sociologie; - domeniul de licență: sociologie; - specializarea: <i>resurse umane</i> sau b) ramura de știință: <i>științe economice</i>; sau c) ramura de știință: <i>științe administrative</i>; - domeniul de licență: <i>științe administrative</i>; - specializarea: <i>administrative publice</i>; sau d) ramura de știință: <i>științe ale comunicării</i>; - domeniul de licență: <i>științe ale comunicării</i>; - specializarea: <i>comunicare și relații publice</i>.</p>	<p>1. Legea nr. 53/2003 privind Codul Muncii; 2. H.G. nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici; 3. H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice; 4. Legea nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice; 5. H.G. nr. 432/2004 privind dosarul profesional al funcționarilor publici; 7. Legea nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative;</p>
11	2	Funcție publică de execuție	VACANT CRU2 CONSILIER, clasa I, grad profesional PRINCIPAL	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>principal sau superior</i>).</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalență, după cum urmează: a) ramura de știință: sociologie; - domeniul de licență: sociologie; - specializarea: <i>resurse umane</i> sau b) ramura de știință: <i>științe economice</i>; sau c) ramura de știință: <i>științe administrative</i>; - domeniul de licență: <i>științe administrative</i>; - specializarea: <i>administrative publice</i>; sau d) ramura de știință: <i>științe ale comunicării</i>; - domeniul de licență: <i>științe ale comunicării</i>; - specializarea: <i>comunicare și relații publice</i>.</p>	<p>1. Legea nr. 53/2003 privind Codul Muncii; 2. H.G. nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici; 3. H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice; 4. Legea nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice; 5. H.G. nr. 905/2017 privind registrul general de evidență a salariaților;</p>

DIRECTIA FINANCIAR-ADMINISTRATIV

SERVICIUL FINANCIAR-CONTABILITATE

Nr. crt.	Nr. crt. entit.	Natura Functiei	DENUMIREA FUNCTIEI	Nivel studii	CONDITII DE OCUPARE A POSTULUI	Bibliografia care se adaugă la bibliografia comună
18	1	Funcție publică de conducere	VACANT SFC SEF SERVICIU	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>conducere</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalență, după cum urmează: a) ramura de știință: <i>științe economice</i>; și</p> <p>- absolvenți cu diplomă ai studiilor universitare de master în domeniul administrației publice, management sau în specialitatea studiilor necesare ocupării funcției publice sau cu diplomă echivalentă conform prevederilor art. 153 alin. (2) din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare.</p>	<p>1. Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal-titulul IX "Impozite și taxe locale";</p> <p>2. Legea nr. 82/1991 a contabilității;</p> <p>3. Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale;</p> <p>4. O.U.G. nr. 88/2013 privind adoptarea unor măsuri fiscal-bugetare pentru îndeplinirea unor angajamente convenite cu organismele internaționale, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative;</p> <p>5. Ordinul MFP nr. 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidența și raportarea angajamentelor bugetare și legale;</p> <p>6. Ordinul MFP nr. 1917/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, Planul de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia;</p> <p>7. Ordinul MFP nr. 2861/2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii;</p> <p>8. Ordinul MFP nr. 720/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice privind execuția bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor publice autonome, instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii și activităților finanțate integral din venituri proprii, inclusiv a bugetelor creditelor interne, bugetelor creditelor externe, bugetelor fondurilor externe nerambursabile, bugetelor fondului de risc și bugetelor privind activitatea de privatizare, gestionate de instituțiile publice, indiferent de modalitatea de organizare și finanțare a acestora;</p> <p>9. Decretul nr. 209/1976 pentru aprobarea Regulamentului operațiunilor de casă ale unităților socialiste.</p>

BIRoul BUGET SI TAXE

Nr. crt.	Nr. crt. entit.	Natura Funcției	DENUMIREA FUNCȚIEI	Nivel studii	CONDITII DE OCUPARE A POSTULUI	Bibliografia care se adaugă la bibliografia comună
19	1	Funcție publică de conducere	1 post VACANT BBT SEF BIROU	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>conducere</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) ramura de știință: <i>științe economice</i>;</p> <p><i>și</i></p> <p>- absolvenți cu diplomă ai studiiilor universitare de master în domeniul administrației publice, management sau în specializarea studiilor necesare ocupării funcției publice sau cu diplomă echivalentă conform prevederilor art. 153 alin. (2) din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare.</p>	<p>1. Legea nr. 82/1991 a contabilității;</p> <p>2. Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale;</p> <p>3. Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal-titlul IX "Impozite și taxe locale";</p> <p>4. O.U.G. nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020;</p> <p>5. O.U.G. nr. 88/2013 privind adoptarea unor măsuri fiscal-bugetare pentru îndeplinirea unor angajamente convenite cu organismele internaționale, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative;</p> <p>6. Ordinul MFP nr. 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidența și raportarea angajamentelor bugetare și legale;</p> <p>7. Ordinul MFP nr. 2861/2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii;</p> <p>8. Ordinul MFP nr. 720/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice privind execuția bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor publice autonome, instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii și activităților finanțate integral din venituri proprii, inclusiv a bugetelor creditelor interne, bugetelor creditelor externe, bugetelor fondurilor externe nerambursabile, bugetelor fondului de risc și bugetelor privind activitatea de privatizare, gestionate de instituțiile publice, indiferent de modalitatea de organizare și finanșare a acestora;</p> <p>9. H.G. nr. 399/2015 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operațiunilor finanțate prin Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european și Fondul de coeziune 2014-2020.</p>

SERVICIUL ADMINISTRATIV

Nr. crt.	Nr. crt. entit.	Natura Funcției	DENUMIREA FUNCȚIEI	Nivel studii	CONDITII DE OCUPARE A POSTULUI	Bibliografia care se adaugă la bibliografia comună		
20	7	Post contractual de execuție	3 posturi	VACANT SA	SOFER tr. I	MG	<p>-să dețină o funcție contractuală în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin compatibilă cu pregătirea profesională necesară exercitării atribuțiilor postului:</p> <ul style="list-style-type: none"> -studii medii sau generale -calificare în meseria de sofer; -minim 3 ani vechime în meseria de sofer; -permis de conducere categoriile: B, C, C+E 	<p>1. O.U.G nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice;</p> <p>2. Legea nr. 319/2006 a securității și sănătății în muncă;</p> <p>3. Regulii și dispoziții de apărare împotriva incendiilor pentru domeniul public și privat –Cap III, pct. 1 și pct.2 din Monitorul Oficial al Județului Caraș-Severin nr. 5/1999.</p>

DIRECTIA PROIECTE

SERVICIUL PROIECTE CU FINANTARE EXTERNA

Nr. crt.	Nr. crt. entit.	Natura Funcției	DENUMIREA FUNCȚIEI	Nivel studii	CONDITII DE OCUPARE A POSTULUI	Bibliografia care se adaugă la bibliografia comună		
21	1	Funcție publică de conducere	1 post	VACANT SPEE1	SEF SERVICIU	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categoric (<i>conducere</i>), clasă (<i>clasa 1</i>) și</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) ramura de știință: <i>științe economice</i>: sau b) ramura de știință: <i>științe juridice</i> sau c) ramura de știință: <i>științe administrative</i>: - domeniul de licență: <i>științe administrative</i>, - specializarea: <i>administrative publică</i>. sau d) domeniul fundamental: <i>științe ingineresti</i>: -ramura de știință: <i>inginerie civilă</i>, -ramura de știință: <i>inginerie electrică, electronică și telecomunicații</i>, -ramura de știință: <i>ingineria transporturilor</i>: și - absolvenți cu diplomă ai studiilor universitare de master în domeniul administrației publice, management sau în specializarea studiilor necesare ocupării funcției publice sau cu diplomă echivalentă conform prevederilor art. 153 alin. (2) din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare.</p>	<p>1. O.U.G. nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora.</p> <p>2. O.U.G. nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență ;</p> <p>3. H.G. nr. 218/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor O.U.G. nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență;</p> <p>4. H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare si continutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice;</p> <p>5. H.G. nr. 759/2007 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operațiunilor finanțate prin programe operaționale;</p> <p>6. H.G. nr. 399/2015 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operațiunilor finanțate prin Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european și Fondul de coeziune 2014-2020;</p>

26	6	Post contractual de execuție	3 posturi	Vacant SPFE6	CONSILIER, gradul I	<p>mare identifiacal prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), studii (<i>superioare/universitare</i>) și, după caz, grad profesional (<i>gradul I sau IA</i>).</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) domeniul fundamental: <i>științe ingineresti</i>; -ramura de știință: <i>inginerie civilă</i>, -ramura de știință: <i>inginerie mecanică, mecatronică, inginerie industrială și management</i>. -domeniul de licență: <i>ingineria mecanică, inginerie industrială sau inginerie și management</i>. sau b) ramura de știință: <i>științe administrative</i>; sau c) ramura de știință: <i>științe economice</i>; sau d) domeniul fundamental: <i>științe juridice</i>.</p> <p>Condiții specifice privind vechimea în specialitatea studiilor absolvite: minim 3 ani și 6 luni.</p>	<p>fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora;</p> <p>2. H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice;</p> <p>3. H.G. nr. 759/2007 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operațiunilor finanțate prin programe operaționale;</p> <p>4. H.G. nr. 399/2015 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operațiunilor finanțate prin Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european și Fondul de coeziune 2014-2020;</p> <p>5. O.U.G. nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020.</p>
27	7	Post contractual de execuție	2 posturi	Vacant SPFE7	CONSILIER, gradul II	<p>- să dețină o funcție contractuală în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caras-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identifiacal prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), studii (<i>superioare/universitare</i>) și, după caz, grad profesional (<i>gradul II, I sau IA</i>).</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) domeniul fundamental: <i>științe ingineresti</i>; -ramura de știință: <i>inginerie civilă</i>, -ramura de știință: <i>inginerie mecanică, mecatronică, inginerie industrială și management</i>. -domeniul de licență: <i>ingineria mecanică, inginerie industrială sau inginerie și management</i>. sau b) ramura de știință: <i>științe administrative</i>; sau c) ramura de știință: <i>științe economice</i>; sau d) domeniul fundamental: <i>științe juridice</i>.</p> <p>Condiții specifice privind vechimea în specialitatea studiilor absolvite: minim 6 luni.</p>	<p>1. O.U.G. nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora;</p> <p>2. H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice;</p> <p>3. H.G. nr. 759/2007 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operațiunilor finanțate prin programe operaționale;</p>

BIROUL UL PROIECTE CU FINANTARE NATIONALA

Nr. crt.	Nr. crt. entit.	Natura Functiei	DENUMIREA FUNCTIEI	Nivel studii	CONDITII DE OCUPARE A POSTULUI	Bibliografia care se adauga la bibliografia comună
28	1	Funcție publică de conducere	VACANT SEF BIROU	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>conducere</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) ramura de știință: <i>științe economice</i>: sau b) ramura de știință: științe juridice sau c) ramura de știință: <i>științe administrative</i>: - domeniul de licență: <i>științe administrative</i>, - specializarea: <i>administrative publice</i>. sau d) domeniul fundamental: științe ingineresti: și - absolvenți cu diplomă ai studiorilor universitare de master în domeniul administrației publice, management sau în specialitatea studiorilor necesare ocupării funcției publice sau cu diplomă echivalentă conform prevederilor art. 153 alin. (2) din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare.</p>	<p>1. O.U.G. nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora; 2. H.G. nr. 1/2018 pentru aprobarea condițiilor generale și specifice pentru anumite categorii de contracte de achiziție aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice; 3. H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice; 4. O.U.G. nr. 114/2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscale bugetare modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene; 5. Legea nr. 350 /2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general; 6. Legea nr. 350 /2006 a tinerilor; 7. Legea nr. 69/2000 a educației fizice și sportului; 8. H.G. nr. 1447/2007 privind aprobarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă; 9. Ordinul MTS nr. 664/2018, privind finanțarea din fonduri publice a proiectelor și programelor sportive; 10. O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a programelor și proiectelor culturale; 11. O.U.G. nr. 189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură; 12. H.G. nr. 640 /2017 pentru Aprobarea Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023 și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2017-2018; 12. Legea nr. 145/2014 pentru stabilirea unor măsuri de reglementare a pieței produselor din sectorul agricol; 13. Legea nr. 1/2011 a educației naționale; 11. Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății; 14. Ordinul MSP nr. 112/2007 privind criteriile de performanță în baza cărora contractul de management</p>

							poate fi prelungit sau poate înceta înainte de termen.
29	2	Funcție publică de execuție	2 posturi	VACANT SPFN2	CONSILIER, clasa I, grad profesional SUPERIOR	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>superior</i>).</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) ramura de știință: <i>științe economice</i>; sau b) ramura de știință: <i>științe juridice</i> sau c) ramura de știință: <i>științe administrative</i>; - domeniul de licență: <i>științe administrative</i>, - specializarea: <i>administrative publice</i>. d) domeniul fundamental: <i>științe ingineresti</i>; sau e) domeniul fundamental: <i>matematică și științe ale naturii</i>; sau f) ramura de știință: <i>sociologie</i>, - domeniul de licență: <i>asistență socială</i>, - specializarea: <i>asistență socială</i>.</p>
30	3	Funcție publică de execuție	2 posturi	VACANT SPFN3	CONSILIER, clasa I, grad profesional SUPERIOR	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>superior</i>).</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) ramura de știință: <i>științe economice</i>; sau b) ramura de știință: <i>științe juridice</i> sau c) ramura de știință: <i>științe administrative</i>; - domeniul de licență: <i>științe administrative</i>, - specializarea: <i>administrative publice</i>. d) domeniul fundamental: <i>științe ingineresti</i>; sau e) domeniul fundamental: <i>matematică și științe ale naturii</i>; sau f) ramura de știință: <i>sociologie</i>, - domeniul de licență: <i>asistență socială</i>, - specializarea: <i>asistență socială</i>.</p>
							<p>1. O.U.G. nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora;</p> <p>2. H.G. nr. 1/2018 pentru aprobarea condițiilor generale și specifice pentru anumite categorii de contracte de achiziție aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice;</p> <p>3. H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice;</p> <p>4. O.U.G. nr. 114/2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscale bugetare modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene.</p> <p>4. Legea nr. 145/2014 pentru stabilirea unor măsuri de reglementare a pieței produselor din sectorul agricol;</p> <p>5. H.G. nr. 640 /2017 pentru Aprobarea Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023 și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2017-2018.</p>
							<p>1. Legea nr. 350 /2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general;</p> <p>2. Legea nr. 350 /2006 a tinerilor;</p> <p>3. Legea nr. 69/2000 a educației fizice și sportului;</p> <p>4. H.G. nr. 1447/2007 privind aprobarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă;</p> <p>5. Ordinul MTS nr. 664/2018 privind finanțarea din fonduri publice a proiectelor și programelor sportive;</p> <p>6. O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a programelor și proiectelor culturale;</p> <p>7. H.G. nr. 640 /2017 pentru Aprobarea Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023 și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2017-2018;</p>

						<p>- absolvenți cu diplomă ai studiilor universitare de master în domeniul administrației publice, management sau în specialitatea studiilor necesare ocupării funcției publice sau cu diplomă echivalentă conform prevederilor art. 153 alin. (2) din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare.</p>	<p>5. Legea nr. 92/2007 a serviciilor publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale; 6. Ordinul nr. 272/2007 pentru aprobarea Normelor-cadru privind stabilirea, ajustarea și modificarea tarifelor pentru serviciile publice de transport local și județean de persoane Norme : Cap. I- IV , Cap. V - Secțiunea I și 5, Cap. VI; 7. Ordinul nr. 972/2007 pentru aprobarea Regulamentului-cadru pentru efectuarea transportului public local și a Caietului de sarcini-cadru al serviciilor de transport public local; 8. Ordinul nr. 206/2007 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de autorizare a autorităților de autorizare pentru serviciile publice de transport local și județean de persoane.</p>	
33	2	Funcție publică de execuție	1 post	VACANT STUEEDAT2	CONSILIER, clasa I, grad profesional SUPERIOR	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categoriile (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>superior</i>).</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) domeniul fundamental: științele naturii -ramura de licență: <i>inginerie chimică</i>, sau b) domeniul fundamental: <i>științe ingineresti:</i> -ramura de știință: <i>inginerie civilă</i>, -ramura de știință: <i>inginerie electrică, electronică și telecomunicații</i>, -ramura de știință: <i>ingineria transporturilor</i>, -ramura de știință: <i>inginerie mecanică, mecatronică, inginerie industrială și management</i>.</p>	<p>1. H.G. nr. 273/1994 pentru aprobarea Regulamentului privind recepția construcțiilor; 2. H.G nr. 540/2000 privind încadrarea în categorii funcționale a drumurilor publice și drumurilor de utilitate privată deschise circulației publice; 3. Reglementarea tehnică " Normativ privind prevenirea și combaterea înzăpezirii drumurilor publice", indicativ AND 525-2013. 4. Legea nr. 92/2007 a serviciilor publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale; 5. Ordinul nr. 272/2007 pentru aprobarea Normelor-cadru privind stabilirea, ajustarea și modificarea tarifelor pentru serviciile publice de transport local și județean de persoane Norme : Cap. I- IV , Cap. V - Secțiunea 1 și 5, Cap. VI; 6. Ordinul nr. 972/2007 pentru aprobarea Regulamentului-cadru pentru efectuarea transportului public local și a Caietului de sarcini-cadru al serviciilor de transport public local; 7. Ordinul nr. 206/2007 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de autorizare a autorităților de autorizare pentru serviciile publice de transport local și județean de persoane.</p>
34	3	Funcție publică de execuție	1 posturi	VACANT STUEEDAT3	INSPECTOR, clasa I, grad profesional SUPERIOR	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categoriile (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>superior</i>).</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) domeniul fundamental: științele naturii</p>	<p>1. H.G. nr. 273/1994 pentru aprobarea Regulamentului privind recepția construcțiilor; 2. H.G nr. 540/2000 privind încadrarea în categorii funcționale a drumurilor publice și drumurilor de utilitate privată deschise circulației publice; 3. O.G. nr. 43/1997 privind regimul drumurilor; 4. Reglementarea tehnică " Normativ privind prevenirea și combaterea înzăpezirii drumurilor publice", indicativ</p>

					<p>-ramura de licență: <i>inginerie chimică</i>, sau b) <i>documentul fundamental: științe ingineresti:</i> -ramura de știință: <i>inginerie civilă</i>, -ramura de știință: <i>inginerie electrică, electronică și telecomunicații</i>, -ramura de știință: <i>ingineria transporturilor</i>, -ramura de știință: <i>inginerie mecanică, mecatronică, inginerie industrială și management</i>.</p>	<p>AND 525-2013. 5. Legea nr. 92/2007 a serviciilor publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale; 6. Ordinul nr. 272/2007 pentru aprobarea Normelor-cadru privind stabilirea, ajustarea și modificarea tarifelor pentru serviciile publice de transport local și județean de persoane Norme : Cap. I- IV, Cap. V - Secțiunea 1 și 5, Cap. VI; 7. Ordinul nr. 972/2007 pentru aprobarea Regulamentului-cadru pentru efectuarea transportului public local și a Caietului de sarcini-cadru al serviciilor de transport public local; 8. Ordinul nr. 206/2007 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de autorizare a autorităților de autorizare pentru serviciile publice de transport local și județean de persoane.</p>		
35	4	Funcție publică de execuție	4 posturi	VACANT STUEEDAT4	INSPECTOR, clasa I, grad profesional SUPERIOR	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: <i>categorie (conducere sau execuție)</i>, <i>clasă (clasa I)</i> și, după caz, <i>grad profesional (superior)</i>, și Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) <i>documentul fundamental: științe ingineresti:</i> -ramura de știință: <i>inginerie civilă</i>.</p>	<p>1. H.G. nr. 273/1994 pentru aprobarea Regulamentului privind recepția construcțiilor; 2. H.G nr. 540/2000 privind încadrarea în categorii funcționale a drumurilor publice și drumurilor de utilitate privată deschise circulației publice; 3. O.G. nr. 43/1997 privind regimul drumurilor; 4. Reglementarea tehnică "Normativ privind prevenirea și combaterea înzăpezirii drumurilor publice", indicativ AND 525-2013. 5. Legea nr. 92/2007 a serviciilor publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale; 6. Ordinul nr. 272/2007 pentru aprobarea Normelor-cadru privind stabilirea, ajustarea și modificarea tarifelor pentru serviciile publice de transport local și județean de persoane Norme : Cap. I- IV, Cap. V - Secțiunea 1 și 5, Cap. VI; 7. Ordinul nr. 972/2007 pentru aprobarea Regulamentului-cadru pentru efectuarea transportului public local și a Caietului de sarcini-cadru al serviciilor de transport public local; 8. Ordinul nr. 206/2007 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de autorizare a autorităților de autorizare pentru serviciile publice de transport local și județean de persoane.</p>

						<p>-ramura de știință: <i>inginerie civilă</i>; -domeniul de studii: <i>inginerie civilă și instalații</i>; -ramura de știință: <i>inginerie mecanică, mecatronică, inginerie industrială și management</i>; -domeniul de licență: <i>ingineria mecanică; inginerie industrială sau inginerie și management</i>; sau c) ramura de știință: <i>științe administrative</i>; - domeniul de licență: <i>științe administrative</i>; - specializarea: <i>administrative publică</i>; sau d) ramura de știință: <i>științe economice</i>;</p>		
38	2	Funcție publică de execuție	1 post	VACANT CACADU2	CONSILIER, clasa I, grad profesional PRINCIPAL	S	<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>conducere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>principal sau superior</i>), și</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau</p>	<p>5.H.G. nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism, republicată cu modificările și completările ulterioare; 6.Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții; 7.H.G. nr. 571/2016 pentru aprobarea categoriilor de construcții și amenajări care se supun avizării și/sau autorizării privind securitatea la incendiu; 8.Legea nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice; 9.Legea nr. 7/1996 cadastrului și a publicității imobiliare; 10.Legea nr. 185/2016 privind unele măsuri necesare pentru implementarea proiectelor de importanță națională în domeniul gazelor naturale; 11.Legea nr. 120/2019 privind unele măsuri necesare pentru realizarea lucrărilor și implementarea proiectelor de importanță națională privind rețeaua electrică de transport; 12.Ordnul MAP nr. 891/2019 privind aprobarea Procedurii și a competențelor de emitere, modificare, retragere și suspendare temporară a autorizațiilor de gospodărire a apelor, precum și a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse autorizării; 13.H.G. nr. 62/1996 privind aprobarea Listei obiectivelor de investiții și de dezvoltare, precum și a criteriilor de realizare a acestora, pentru care este obligatoriu avizul Statului Major General; 14.O.G. nr. 43/1997 privind regimul drumurilor; 15.Ordnul nr. 50/1998 pentru aprobarea Normelor tehnice privind proiectarea și realizarea străzilor în localitățile rurale; 16.Legea nr. 372/2005 privind performanța energetică a clădirilor; 17.Legea nr. 481/2004 privind protecția civilă; 18.H.G. nr. 862/2016 pentru aprobarea categoriilor de construcții la care este obligatorie realizarea adposturilor de protecție civilă, precum și a celor la care se amenajează puncte de comandă de protecție civilă; 19.Ordnul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației; 20. Ordinul nr. 83/2018 pentru aprobarea Procedurii privind scoaterea definitivă sau temporară din circuitul agricol a terenurilor situate în extravilanul localităților, precum și pentru aprobarea Procedurii privind restituirea tarifului achitat la Fondul de ameliorare a fondului funciar 21.Legea nr. 255/2010 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, necesară realizării unor obiective de interes național, județean și local.</p>

1.Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții;
2. Ordinul nr. 839/2009 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții;
3.Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul.

					echivalență, după cum urmează: a) ramura de știință: <i>arhitectură și urbanism</i> ; b) domeniul fundamental: <i>științe ingineresti</i> ; sau -ramura de știință: <i>inginerie civilă</i> ; -domeniul de studii: <i>inginerie civilă și instalații</i> .	4. Ordinul nr. 233/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul și de elaborare și actualizare a documentațiilor de urbanism; 5.H.G. nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism; 6. Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții; 7.H.G. nr. 571/2016 pentru aprobarea categoriilor de construcții și amenajări care se supun avizării și/sau autorizării privind securitatea la incendiu; 8. Legea nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice; 9. Legea nr. 7/1996 cadastrului și a publicității imobiliare; 10. Legea nr. 185/2016 privind unele măsuri necesare pentru implementarea protecțiilor de importanță națională în domeniul gazelor naturale; 11. Legea nr. 120/2019 privind unele măsuri necesare pentru realizarea lucrărilor și implementarea proiectelor de importanță națională privind rețeaua electrică de transport; 12. Ordinul MAP nr. 891/2019 privind aprobarea Procedurii și a competențelor de emisie, modificare, retragere și suspendare temporară a autorizațiilor de gospodărire a apelor, precum și a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse autorizării; 13.H.G. nr. 62/1996 privind aprobarea Listei obiectivelor de investiții și de dezvoltare, precum și a criteriilor de realizare a acestora, pentru care este obligatoriu avizul Statului Major General; 14. O.G. nr. 43/1997 privind regimul drumurilor; 15. Ordinul nr. 50/1998 pentru aprobarea Normelor tehnice privind proiectarea și realizarea străzilor în localitățile rurale.		
39	3	Funcție publică de execuție	1 post	VACANT CACADU3	CONSILIER, clasa I, grad profesional ASISTENT	S	- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: <i>categorie (conducere sau execuție)</i> , <i>clasa (clasa I) și, după caz, grad profesional (asistent, principal sau superior)</i> , și Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalență, după cum urmează: a) ramura de știință: <i>arhitectură și urbanism</i> ; sau b) domeniul fundamental: <i>științe ingineresti</i> ; -ramura de știință: <i>inginerie civilă</i> , -domeniul de studii: <i>inginerie civilă și instalații</i> .	1. Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții; 2. Ordinul nr. 839/2009 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții; 3. Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul; 4. Ordinul nr. 233/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul și de elaborare și actualizare a documentațiilor de urbanism; 5.H.G. nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism; 6. Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții; 7.H.G. nr. 571/2016 pentru aprobarea categoriilor de construcții și amenajări care se supun avizării și/sau autorizării privind securitatea la incendiu; 8. Legea nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată cu modificările și completările ulterioare.

COMPARTIMENTUL PROTECTIA MEDIULUI SI RESURSE MINERALE

Nr. crt.	Nr. crt. entit.	Natura Funcției	DENUMIREA FUNCȚIEI	Nivel studii	CONDITII DE OCUPARE A POSTULUI	Bibliografia care se adaugă la bibliografia comună
40	1	Funcție publică de execuție. 2 posturi	VACANT CPMRM CONSILIER, clasa I, grad profesional SUPERIOR		<p>- să dețină o funcție publică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caras-Severin de același nivel sau de nivel mai mare identificat prin: categorie (<i>condacere sau execuție</i>), clasă (<i>clasa I</i>) și, după caz, grad profesional (<i>superior</i>), și</p> <p>Condiții specifice privind studiile: Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, după cum urmează: a) domeniul fundamental: <i>științele naturii</i> -ramura de știință: <i>științele pământului și atmosferei</i>, -domeniul de licență: <i>știința mediului</i>, sau b) domeniul fundamental: <i>științe inginercești</i>: -ramura de știință: <i>inginerie geologică, mine, petrol și gaze</i>, -domeniul de licență: <i>inginerie geologică; inginerie geodezică; mine, petrol și gaze</i>, sau -ramura de știință: <i>inginerie mecanică, mecatronică, inginerie industrială și management</i>: -domeniul de licență: <i>ingineria materialelor; ingineria mediului</i>, sau c) ramura de știință: <i>științe administrative</i>: - domeniul de licență: <i>științe administrative</i>, -specializarea: <i>administrative publică</i>, sau d) ramura de știință: <i>științe ale comunicării</i>: - domeniul de licență: <i>științe ale comunicării</i>, -specializarea: <i>comunicare și relații publice</i>.</p>	<p>1. H.G. nr. 1.076 / 2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe; 2. O.U.G nr. 195/2005 privind protecția mediului; 3. Legea nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor; 4. Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător; 5. Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului; 6. H.G. nr. 2577/2015 privind aprobarea Metodologiei de elaborare a planurilor de calitate a aerului, a planurilor de acțiune pe termen scurt și a planurilor de menținere a calității aerului 7. Ordinul ANRM nr. 198/2009 pentru aprobarea Instrucțiunilor tehnice privind modul de evidență, raportare, calcul și plată a taxei pe activitatea minieră și a redevenței miniere.</p>

PREȘEDINTE,
Romeo-Dan DUNCA

DIRECTOR GENERAL,
Virgil POPA

ȘEF SERVICIU,
Viorica-Mișara POPA